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Notulen DARA vergadering 13 

Donderdag 5 september 2024 Nijkerk 

Opening en welkom 19.30 uur door Kees 

aanwezig: Kees, Marc, Hildegard, Stefan, Hans 

afgemeld: Richard, Martin, Paul 

 

1. Notulen vorige vergadering 

Notulen zijn goedgekeurd, worden op de website gezet.  

Actielijst vorige vergadering 

 Actie Naam 

 Nieuwsbrief juli  Hildegard, input allen 

ok ABBA doorsturen contactpersonen/ in 
nieuwsbrief zetten 

Hildegard 

Blijft staan Brief met reactie naar WSV Woudrichem 
sturen nav factuur contributie 

Kees/ Hans/ overleg 

geweest Roeiproeven eind augustus Kees 

Blijft staan PR DARA Paul/ Hildegard/ allen 

ok Sponsoren zoeken om extra kosten te 
dekken (clinics! Merchandise?) 

Allen 
 

ok Naam demoskiff/ Jos bouwt casco, Jelle en 
Martin bouwen haar af en verzinnen naam 

Martin 

Werkt nog 
niet goed, 
beter 
uitzoeken 

Sneller communiceren met 
contactpersonen clubs door whatsapp 
groep, Kanaal aangemaakt 

Hildegard 

Blijft staan Ambities DARA op papier zetten Kees/ allen 

ok Roei ondersteuning nieuwe clubs Stefan/ Martin/Hildegard 

Blijft staan Zoeken naar iemand die social media wil 
oppakken 

Allen 

- Idee van roeien op de Bosbaan? Stefan wil dit niet vanuit de DARA organiseren, ziet extra 

wedstrijd als extra belasting kalender en denkt dat kosten hoog zijn. Als we erheen willen 

dan moet een club dat zelf oppakken (Woudrichem/ Jelle Teunissen?) 

- Planning vergaderdata 2025: Kees informeert of de ALV weer bij het Biesboschmuseum 

kan worden gehouden. Optie zaterdag 29 maart, of 22 maart? 

- Belangrijk om aandachtspunten voor de bouw van een sloep op de website te zetten, 

actiepunt voor technische commissie. 

2. Post, nieuwtjes: 

- Aalsmeer organiseert 8 september clinic met de nieuwe skiff Poelkracht. Stefan en Kees 

nemen demoskiff mee, Hildegard neemt 2 Nijkerkse roeiers mee. (was leuke clinic, 

enthousiaste club!) 

- Filmpje van proefvaart met de skiff uit Petten gezien. Hartstikke leuk! Alleen viel meteen 

op dat er stalen dollen op zitten. Hoe gaan we daarmee om? Officieel mag dit niet bij 

wedstrijden, wel bij evenementen. Belangrijk om dit bij de aandachtspunten bouw 
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duidelijk aan te geven. Kees heeft dit Petten gemeld. Hij heeft ook contact over een 

eventuele doop maar dat is nog allemaal onduidelijk. 

- 29 september is de doop van de sloep in Maastricht. Hiervoor is een uitgebreide flyer 

rondgestuurd. Kees, Arie, Martin gaan er in elk geval heen, met extra skiffs zodat zoveel 

mogelijk mensen kunnen proefvaren. 

- 3 augustus was de doop van “Bakkie van Kortgene”, leuke happening met veel 

publiciteit! Mooie doop waar het halve dorp bij betrokken was. Meteen 3 teams aan de 

start bij de Regatta Kortgene. 

- Bij de SASI meeting met alle NCA’s zondag 15 september via Teams zijn Kees (en Paul?) 

aanwezig. 

- Het filmpje van de Altena Regatta dat tevens een promotie is voor betrokkenheid van de 

Rabobank bij maatschappelijke zaken is verspreid onder de contactpersonen. Dit kan ook 

op de website worden gezet. 

- Marc noemt in het kader van fondsen werven “KERN MET PIT”, dit is een organisatie die 

geld verdeeld over 100 (maatschappelijke) doelen. Marc heeft ze benaderd ivm de bouw 

van hun skiff, en gaat dit weer doen om de bouw van st Ayles skiffs in Zeeland te 

stimuleren. Kernmetpit.nl Inschrijven kan van 1 september tot 1 november. 

- Kees en Paul hebben het casco van een skiff naar het Gardameer gebracht. Hier hebben 

mensen van de Azoren de skiff voorzien van mast en tuigage. Het zeilt wonderbaarlijk 

goed. Roeiers van de Azoren komen volgend jaar naar het WK. En we zijn welkom op de 

Azoren om mee te roeien. 

3. Financiën   

- Financiën staan er goed voor, mede dankzij opbrengst van de doorverkoop van NL004, 

nu de Poelkracht in Aalsmeer, hier is ongeveer 1000 € aan overgehouden. 

- NL024 en NL034 hebben zojuist rekening lidmaatschap gekregen. 

- Kees neemt contact op met Museum Rotterdam, de skiff heeft een NL nummer, dan 

wordt verwacht dat je lid bent en lidmaatschap betaalt. 

- Bij de NK wedstrijden is afgesproken dat deelnemers inschrijfgeld betalen van 10 € per 

wedstrijddag. Bij de laatste NK wedstrijd in Willemstad wordt hiervan afgeweken. Het is 

een wedstrijd voor sloeproeiers waar een apart onderdeel NK st Ayles skiff onder valt. 

We hebben ons ongenoegen over het hoge inschrijfgeld gemeld bij de organisatie maar 

ze willen dit niet aanpassen. Helaas. Volgend jaar gaan we niet meer naar Willemstad 

met het NK, dit past niet binnen de kalender en ze houden zich niet aan de afspraken. 

4. Veiligheid 

- Marc uit Kortgene gaat samen met Kees Verweel (roeien in Zeeland) zondag 6 oktober 

filmpjes maken van calamiteiten die bij het roeien kunnen ontstaan (overboord vallen, 

roeier onwel, onderkoeling, oververhitting etc.)  

- Veiligroeien.nl gaat dit najaar/ winter weer cursussen verzorgen. 

- Hans vraagt aandacht voor risico analyse. Bewustwording van de risico’s die er tijdens/ 

rondom het roeien kunnen voorkomen. Tijdens de bovenstaande cursussen is daar veel 

aandacht voor. 
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5. Roei!proeven evaluatie 

- Dit was een zeer geslaagd evenement op 31 augustus in Zaandam/ roeivereniging 

Wormer. Allerlei roeibonden waren aanwezig met een boot (Pilot gig, gladde bankjes 

roeien met C4, FSN met een kuikensloep, coastal rowing, oceaanroeiboot, st Ayles skiffs). 

Ongeveer 150 deelnemers, veel enthousiaste reacties. Je kon diverse boten uitproberen, 

lezingen bijwonen, kraampjes met info en spulletjes bezoeken en kennis maken met 

allerlei verschillende roeiers. 

- Kees was enthousiast over Mark Slats, oceaanroeier/ oceaanbootbouwer die met een 

nieuw team ROW4CANCER komende winter het wereldrecord wil gaan verbreken bij de 

Worlds toughest Row. Oceaan roeien van La Gomera naar Antigua, 3000 NM. Zeer 

gedreven man, goed verhaal. Kees heeft ze voor de gein uitgenodigd om mee te roeien 

bij het WK in Stranraer, ze hadden er best oren naar. Natuurlijk zoeken zij sponsoren, 

voor de boot maar zeker ook voor het goede doel. Kees ziet er wel wat in om met de 

gezamenlijke roeibonden hierin iets te betekenen. Ook om commitment uit te spreken 

voor een dergelijke recordpoging. Veilig roeien doet ook mee. Kees ziet het ook als een 

mogelijkheid om de samenwerking tussen de diverse roeibonden te stimuleren. 

(andere bestuursleden zijn minder enthousiast, zien Mark Slats meer als de zoveelste 

roeier die zoiets op poten zet. Knap hoor maar waarom zouden we juist hem daarin 

steunen??) 

- De DARA was volop aanwezig bij Roei!proeven, met een kleine stand, korte lezing van 

Kees, 2 st Ayles skiffs met stuur en 1 roeier waar belangstellenden in konden roeien. 

Zeker in de ochtenduren werd hier goed gebruik van gemaakt en er waren veel mensen 

enthousiast over de st Ayles. Martin, Stefan, Arie, Paul  en Kees hadden een ponton, 

demoskiff Flying Dutchman en de Rib bij zich. Richard en Mark hadden de Mooie Nel mee 

genomen. Hildegard, Monique en Mariska hebben de hele ochtend clinics verzorgd.  

- Er waren een paar belangstellenden van een geestelijke gezondheidsinstelling Parnassia 

uit Rotterdam die erg enthousiast waren over de skiff. Hildegard gaat contact leggen 

tussen Karen Meirik van Maritiem Museum Rotterdam en Adri Sluimer van Parnassia om 

eventueel hun Zeekraal (NL030) een goede bestemming te geven. 

- Ook veel enthousiasme uit Deventer, ze komen graag nog eens in een st Ayles skiff 

roeien (in Nijkerk?). Ron Straver bouwt in Deventer sloepen en heeft ook al een paar 

casco’s van de st Ayles skiff voor Woudrichem gebouwd. 

6. Inbreng wedstrijd commissie: 

Afgelopen seizoen: 

- Toertochten: Snertrace door de Biesbosch en Bossche bollentocht Toertocht van 

Heusden naar Den Bosch waren zeer geslaagd, goede bezetting. Rondje Altena, Altena 

Regatta gingen ook goed. 

- NK wedstrijden: NK Nijkerk en NK Heeg waren wat minder bezet dan vorig jaar, maar wel 

geslaagde wedstrijden. Wedstrijd in Woudrichem 11 mei werd op het laatste moment 

aangepast waardoor het geen NK meer was. Het NK in Kortgene was weer geslaagd, 

alleen de datum in augustus werd door veel roeiers als minder fijn ervaren. (was op 
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verzoek van Kees, was mooie combi met de Havendagen en de doop van de st Ayles skiff 

Kortgene). NK Willemstad is een lastige race, lastig afspraken met de organisatie te 

maken die zich ook niet aan het gebruikelijke inschrijfgeld NK wil houden. Volgend jaar 

geen Slag om Willemstad, het past niet meer in het volle programma en ze houden zich 

niet aan de afspraken. 

 

Planning wedstrijden voor 2025: 

12 april Regatta Kortgene 2 x 2 km 

10 mei Slag om Hulckestein Nijkerk 2 x 2 km 

24 mei Regatta Heeg 2 x 2 km 

29 juni Altena Regatta 2 x 2 km 

6-13 juli WK Stranraer 2 km 

- Altena Regatta is weekend 28 en 29 juni. 28 juni Altena, 29 juni NK. Verzoek van Marc 

Beerens om deze dagen om te draaien omdat sommige Zeeuwse roeiers op zondag geen 

wedstrijden roeien. Stefan kijkt wat de mogelijkheden zijn. 

- Na de zomer komt er eventueel nog een lange afstand wedstrijd. Misschien op zee vanuit 

Petten??? 

- Stefan benadert alle clubs om mee te doen. Voor het NK kampioenschap mag je 1 van de 

4 wedstrijden missen. De beste 3 wedstrijden tellen mee voor de eindstand. 

- Bij gelijk aantal punten worden alle tijden opgeteld en de snelste wint dan. 

- Het lijkt niet nodig om het inschrijfgeld te verhogen, blijft 10 € per deelnemer per 

wedstrijddag. 

- De Mooie Nel uit Haarlem probeert ergens een plek aan zee te regelen om de st Ayles 

neer te leggen. Misschien bij Petten?? 

7. Inbreng technische commissie:  

Geen inbreng vanuit de deze commissie.  

8. Rondvraag 

- Kees wil graag vanaf komende vergadering iedere keer het WK op de agenda. 

o Het wedstrijdschema WK moet nog verfijnd worden.  

o Jeugdklassen worden zoveel mogelijk in het weekend gepland.  

o Junior teams 

o WSV Woudrichem (Tim) wil graag de klasse onder 26 jr terug op het 

wedstrijdschema. Schotland/ Ierland zijn niet enthousiast, er zijn te weinig teams 

in deze klasse voor een goeie wedstrijd. Verzoek is afgekeurd. 

o We gaan inventariseren welke clubs en teams er vanuit Nederland mee willen 

gaan doen in Stranraer, en in welke klassen. Actiepunt 

o Verzoek om de scores duidelijker te maken, ook van de minder goeie teams. 

o Wendy Huf is contactpersoon projectteam WK namens de SASI. Kees is 

contactpersoon voor de Nederlandse teams. 

o De Altena Regatta dorpen nemen gezamenlijk een tent mee naar het WK voor op 

het strand. Vanuit de DARA kunnen we ook aanbieden een gezamenlijke NL tent 

mee te nemen, of ernaast te zetten. Nader uitwerken (actiepunt) 
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- Richard wil zijn bestuursplek eventueel opgeven omdat zij zo weinig met de st Ayles skiff 

roeien. Het bestuur heeft graag dat hij in het bestuur blijft, zijn inbreng vanuit een 

actieve sloeproeivereniging wordt zeer op prijs gesteld. 

- Richard geeft aan dat zij binnen de vereniging met 2 personen een integriteitsprobleem 

hebben. Lastig dit op te lossen. Is er een vertrouwenspersoon beschikbaar? Hoe doen we 

dit binnen de st Ayles clubs? actiepunt 

9. Sluiting vergadering 21.20 uur  

Actielijst 

 Actie Naam 

 Brief met reactie naar WSV Woudrichem 
sturen nav factuur contributie 

Kees/ Hans 

 PR DARA allen 

 Ambities DARA op papier zetten Kees/ allen 

 Iemand zoeken die social media wil oppakken allen 

 Aandachtspunten voor bouw nieuwe skiff op 
een rijtje zetten voor website (boot wegen, 
maten, tips) 

Martin/Richard 

 Jos bouwt nieuwe demoskiff, Martin en Jelle 
bouwen m af en verzinnen naam 

Martin/ Jelle/Jos 

 Filmpje Altena Regatta op de website laten 
zetten 

Hildegard 

 Contact opnemen Karen Meirik ivm potentiële 
roeiers voor de Zeekraal 

Hildegard 

 Clubs enthousiast maken voor WK en NK 
Inventariseren teams/ clubs die meegaan naar 
WK 

Stefan/ Hildegard/Kees 

 Vertrouwenspersoon DARA/ clubs aanstellen Kees/ allen? 

 

Voorstel vergaderdata 2024/2025 

4e Donderdag 28 november 19.30-21.00 uur Teams 

1e 2025 Woensdag 19 februari 19.30 Locatie ? 

ALV 2025 Zaterdag 22 maart 09.00-12.00 uur Biesboschmuseum Werkendam 

2e 2025 Donderdag 22 mei 19.30 Teams 

3e 2025 Donderdag 11 september 19.30 Locatie ? 

4e 2025 Woensdag 19 november 19.30 teams 

 

Schema van bestuurswissel 

 Naam Functie 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 

1 Kees van Vugt Voorzitter  X   x   

2 Hildegard Steenbrink Secretaris X   X   X 

3 Hans Fiedeldey Penningmeester   X   x  

4 Marc Beerens Algemeen    X    
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5  Paul Sluimer Algemeen  X   X   

6 Richard Ooms Algemeen/ 
techniek 

  X   x  

Stefan Alderhout: wedstrijden/ Martin Kok: techniek 


